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CER IR N
A AT - WIRIAE L G &7

#25% 5. : RGBI1708R01 # PP 4 | erp dp 2 107/08/08

5) FB N
107 % 1% jﬁ AEFE D 42ig:107/01—107/03 Ptk p #:107/06/30 7 E 12
(»)¢ FEpalii s 2#5H= 20,000,000
%1%
&= 20,000,000/4= 5,000,000
e Ak gL = 0 Gf° 2hd 0 2hig e Bl 0)
WL = 1A/ /mxe L% Bk = 0
AL A = FIFHEE — 1A/ Bx F1F e L B = 5,000,000 — 0 = 5,000, 000
%2% .
FHE=%FqE +m-FAL* £3E=20,000,000/4 + 5,000,000 = 10,000,000
© A B = 0 (€520 1% 0 g e gl 0)
WEHEHF = 17/xe L% Bl = 0
AL £ = $2FE — 1A/%x ¥1Fc Lz = 10,000,000 — 0 = 10,000,000
%3%:
FHE=%FqE +m-FAL® £5E=20,000,000/4 + 10,000,000 = 15,000,000
© A B = 0 (€520 1% 0 2Lig e gl 0)
WHEHF = 17/Bxe L% Bl = 0
AL £ = $3FFE — 1A/%x ¥1Fe L ¥ gdc = 15,000,000 — 0 = 15,000,000
54%
FHE=%FWE +m-FAL* £355=20,000,000/4 + 15,000,000 = 20,000, 000
C i ow oL = 0 (i ek 0 2Ligde Bl 0)
WREF = 1A/%xe A% gl = 0
FA* b = $4FFE — 1A/8x w1F e Lo e = 20,000,000 — 0 = 20,000,000
>E LG
>EFE = 20,000,000
e A% Bhfic= 0
WA = ¥IAFHWREF(WE WL EFEANFLEF PG EFLFEFRE)
= 0+ 0+ 0+ 0= 0
A% 3= 2EFE — WrRhip= 20,000,000 — 0= 20 000, 000
o kyp TRrARERGT ng}jr_g@ ;; i‘*%fﬁé T RFNZ RE TR EL ] AT BL G A BLR o
FEREFFRL RN ITE  F2ETFEANTER O REF2ERE IR LHEFIZ LA 0
(i)w?#a@?ﬂ<5m“ﬁ)
=106F % 7|2 ?ﬁlﬂ—é‘_lﬂ—ff—,j\??; +107E %7|2 ?-&I,E—FE_JE—E{’ H3p ¥
=(106& $1-4% ¢ Fry- RBFREd 7 * 2 Q105)

F104 2 FRIHEA v S £ X %LTE_(PEOP104)) x 1062 & FF @ m T HF R LA F 7 5 E 5 (0. 1% +23, 600, 000
—( 5,519, 653,839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537)x0. 10%+( 5, 585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%

+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%+23, 600, 000= 5, 549, 248+ 5, 685, 584+ 5,609, 527+ 5, 961, 227+23, 600, 000 =46, 405, 586
ik g L AR 11381062 127 280 edvit 3 ¥ 10633601855 2% (1072 R 2 A A R e FREA T ¥ RIMA R AP & > BF R #7

HRh106% B3 — SLPRFF2.



SR REETARERQLEF I )BT E AL ST REET (2360 L) EH B (3H46.4F 8 &) ©

LR T ILLAR S N
A25¢ %35 : RGBI1T08R01 i ;1*. T ORTEE BEA AR E R A DESE"

¢
107 % 1% Y

ok

W\
i “Q

Py
7
2,
[

= : 107/08/08
* #0423z :107/01—107/03 Ptk p 8 :107/06/30 I S

13

Z o~ - RPRARR Y REEGED

(I FRFTRD LB T2 B3P0 - WIRIEHE
WA R BRI FREH F YRI5, 630,400,621 (DD

— FRTRFF RGP R BEVEE L %11 31, 232, 238 (B3)(3x2)

a‘v""$ 7R TR & R2HmEFPE - HRAFTEE 5,599,168, 383 (E)

g@?v%ﬁ;%f;}gyx K 3 ‘;P;;:;Fjng % hE2 J.Fpu :

L R AR S Lyt g 2 C wEP PR &
i 2,101,073 957, 406 3, 058, 479 3,058, 479
* 3,693, 042 1,716, 222 5,409, 264 5,409, 264
¢ 1, 746, 061 655, 818 2,401, 879 2,401, 879
2 ¥ 2, 333, 866 914, 547 3,248, 413 3,248, 413
® B 5,734, 407 2,406, 199 8, 140, 606 8, 140, 606
LN 6, 399, 630 2,573, 967 8,973, 597 8,973, 597
&3+ 22,008,079 9, 224, 159 31, 232, 238(B2) 31, 232, 238(B3)

MERT R P %ecd > 3 R EPPRY 9= F B1AxCFS Bl 2558 340 o
()R ®AF- SRFBFERIFEDE) = (B) x 2.22% = 5,599, 168,383 x 2.22% = 124,301,538 (e isw 457 » 3 A #cir)

(= )a‘r“%f)}; R EDDET Al A be F- BIFEIRFLFEDIDL) = (E) x 97.78% - 9,000,000 = 5, 465, 866, 845 (4r s = 44
dp 138 8 (GA) = (DI_5) x69% = 5,465, 866,845 x69% = 3,771,448,123 (4eiptsw ¥£7 » 3 )

%278 & (GB) = (DI_5) x11% = b5, 465,866,845 x11% = 601,245,353 (4eiptsw ¥£7 » 3 )
i HR3FH (GC) = (D1_5) x 9% = 5, 465,866,845 x 9% = 491,928,016 (Friptsw 57 » 3 fFik)
a4 E (D) = (D1_5) x 5% = 5, 465,866,845 x 5% = 273,293,342 (Feiptsw 457 » 3 i)
a5 H (GE) = (D1_5) x 5% = 5, 465,866,845 x 5% = 273,293,342 (Feiptsw 457 » 3 i)

ip 1638 & (GF) = b, 465,866, 845— 3,771, 448,123— 601, 245,353— 491,928,016 — 273,293, 342— 273, 293, 342=

BT o~ 3l (G3-

54, 658, 669



it AR IR P & R e ¥
#2358 % 5. : RGBI1708R01 v %5 LML A F- SIRAF L 23R8 WP £ slep dp ;. 107/08/08
107# % 1% .Zéé:ilﬂdpffq*-& " 423z :107/01—107/03 A p #:107/06/30 3 = 14
(E)%‘F]’BF 1;#]:11‘?— PRS- R
B R1GE(SD) 3 12(35)(S2) 4 3(;26)(S3)
95# %4% 3 98F %3 LREERY LRLERDPE AL

ik FLRRERLFAH B R G LV RS S5 AR
TEYR 96Q1+97Q1+98Q1 106#2" 106#1~3*

EAA Y 2 % é‘-?ﬁij‘hg % ’%f%—lé
5 £ 3R BERLES  CRATE B2 S L T B3 L %

(Ail)  =(Ail/ZAiD) (Ai2) =(Ai2/XAi2) (a) (b) (Ai3)=(a/b) =(Ai3/XAi3)
3 3, 748, 499, 441 28. 8812% 7,651, 769 33. 2789% 898, 244. 809306 29.1013% 29. 6266%
T 1, 545, 478, 864 11.9075% 3, 698, 002 16. 0833% 410, 256. 268451 13. 2915% 13.5314%
¢ F 3, 528,900, 120 27.1892% 4,561, 263 19. 8377% 798, 698. 981007 25. 8762% 26. 3433%
2 % 1, 966, 439, 444 15.1509% 3, 364, 692 14. 6336% 442, 613. 860278 14. 3398% 14. 5986%
B B 2,189, 713,132 16. 8712% 3,717,140 16. 1665% 482, 074. 215331 15. 6182% 15.9001%
A F b4, 722. 865456
I3t 12, 979, 031, 001 100. 0000% 22,992, 866 100. 0000% 3,086, 610.999829 3, 086, 611 98. 2270% 100. 0000%



A23¢ 5L ¢ RGBI1T08R01 PERDRES R - BRBE B A £ R ERP & Zleep g : 107/08/08
107 % 1% BHALF & A2iz:107/01—-107/03 itk p #:107/06/30 7 = 15
2 BAGET(S4)
i 2ERDABEN FAEFEFRE AR I (DL
FEOR 106%1-3"
Ll ¥ ¥ EAwEF
o FAkF AR () #& fpRdEE  EAREFTRREE Hedse i is 2 0 8 IR d ¥
() (r) (Ail) (Aid)
Grd)  =AiDx(IHpE4EE)  =(Aid/ SAid)
X 0.005310 0.077702  -0.072392 1 0.00 3, 148, 499, 441 3,748,499, 441 29.1269%
# 0.011171 0.095074  -0.083903 2 0.00 1,545, 478, 864 1, 545, 478, 864 12.0088%
v R -0. 002048 0. 083311 -0. 085359 3 0.00 3,528, 900, 120 3,528,900, 120 27.4206%
2 % -0. 008466 0. 086579 -0. 095045 4 0.00 1, 966, 439, 444 1, 966, 439, 444 15. 2798%
® B 0.009825 0.108757  -0.098932 5 -0.05 2,189, 713,132 2, 080, 227, 475 16. 1639%
I3t 12,979, 031, 001 12, 869, 545, 344 100. 0000%
4 #5(328)(S5)
itk FET-FTEATHEMES RAG A0S Fivle, X
PR 1062 11"
EAWEF 5 d 5
% Fa RS B e AR EFREE b 15 2 FF N (Ai5)
(Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p 1551 Efr)  =(Ai5/ X Aid)
: A 0.006100 3, 748, 499, 441 3,771, 365, 288 29.1914%
* -0. 007908 1, 545, 478, 864 1,533, 257, 217 11. 8678%
¢ -0. 018561 3, 928, 900, 120 3,463, 400, 205 26.8076%
a2 % -0. 001032 1, 966, 439, 444 1,964, 410, 078 15. 2051%
® B -0. 001232 2, 189,713,132 2,187,015, 405 16. 9281%
I3+ 12, 979, 031, 001 12, 919, 448, 193 100. 0000%



#25% 5L : RGBI1708R01

107# % 1%

et Ak p 8 :107/06/30

o
—

=
T

P2

=<

: 107/08/08

16

(I)E» ®dpte 124p1% 54 &

A iRl E BR2E iE3E kA d % BESE
£ 28. 8812% 33. 2789% 29. 6266% 29. 1269% 29. 1914%
* 11. 9075% 16. 0833% 13.5314% 12. 0088% 11.8678%
¢ 27.1892% 19. 8377% 26. 3433% 27. 4206% 26. 8076%
7 15. 1509% 14. 6336% 14. 5986% 15. 2798% 15.2051%
% 5 16. 8712% 16. 1665% 15.9001% 16. 1639% 16. 9281%
F3+ 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(F)E A Tdpthb TR A v I H A e S ] A pERGEI) !

F1EH RO pe s flpEE ()=

ptR6igE (CF)— o - FifdgEa 1+ 81~ 75 554 (M)

= 54,658, 669 — 5,257, 504

= 49, 401, 165
A T - FFEEE IR T g 5 P e Bl AALIFBIATIEE
o 0.94486284 27,726, 805 1,528, 774
i 0.96916565 13, 630, 464 420, 282
v 0.93117476 28, 304, 040 1,948, 032
2 F 0. 99236001 46, 346, 218 354, 087
® A 0.95666648 23, 222, 823 1, 006, 329

3t 139, 230, 350 5,257, 504(M1)



CERTEI ATy §e 3

#25% 5L : RGBI1708R01 4 FRZRIE A% - ARPRAEE B | AR WP 4 e p g 107/08/08
107# % 1% HEAILFHEDA432:107/01-107/03 itk p #:107/06/30 I E 17

COEA~% Th'eAefdmsr, »prERGEI0) -

"hr& A AR ARt RS (Gh)=9,000,000—% - F 3 8LE4 1 & 2]~ F 55 (RD
= 9,000,000— 117,398
8,882,602 (Gh)

B AR & HEH T

AT H- BERRE RS R TS E SRR AR L
i 0. 94486284 0 0
% 0. 96916565 0 0
¢ 0. 93117476 0 0
5% 0. 99236001 3,414, 098 26, 083
35 0. 95666648 2,107, 271 91, 315

bt 5,521, 369 117, 398(R1)



WA AR & B Bk ¥

#2385 . RGBI1TO08R01 4 -7;5 PEBIFLAL B- IR 8L | AP RE P 4 sl p g . 107/08/08
107# % 1% HEAILFHEDA432:107/01-107/03 tn e #0k p #p:107/06/30 E 18
(MHBbHA - KFERAAIFB2)=%1FFE6at $1EFECT $1EFEGCet ¥1EFECAT $15FEGet $IEFECHES, A Rheih g A
e 3xGh -
LI (Ga) HE (Gb) FE (Gc) g 5 (Gd) SN (Ge) F1%3 % (Gf) FA& 2w & %3 5 (BD2)
A =GAxip Rl d 5 =CBxdpth2d &  =GOxdpik3d & =CDxdpthdd F =GExdpikdd & =Nxdp i1 d 5 B A gs  =(Ga)t(Gh)+(Ge)
fie 2% +(Gd)+(Ge)+(Gf)
(Gh) +(Gh)
3 1, 089, 239, 475 200, 087, 840 145, 741, 546 79,601, 878 79,778, 153 14, 267, 649 4, 885, 431 1,613,601,972
Fa 449, 085, 185 96, 700, 094 66, 564, 748 32, 819, 251 32, 433, 907 5, 882, 444 3,997, 171 687, 482, 800
v R 1, 025, 426, 573 119, 273, 249 129, 590, 073 74,938, 674 73, 263, 386 13, 431, 782 1, 435, 923, 737
3 571, 408, 334 87, 983, 840 71, 814, 603 41, 758, 676 41, 554, 526 7,484, 721 822,004, 700
% A 636, 288, 556 97, 200, 330 78, 217, 046 44,174, 863 46, 263, 370 8, 334, 569 910,478, 734
|3+ 3,771,448, 123 601, 245, 353 491, 928,016 273, 293, 342 2173, 293, 342 49, 401, 165 8,882, 602 5,469, 491, 943



(s ggﬂ Y LR e E

#2358 % 5. : RGBI1708R01 ¢ ? PEBIFLAL B- IR 8L | AP RE P 4 slep dp ;. 107/08/08
107# % 1% SEAILFH gD L¢.107/01*107/03 0 p E:107/06/30 P E 19
)2 ELFEARRR
F oy %_7*"""\?\7 A E A R LA 2 %A F B B E &3t
106# %1% 1, 565, 580, 021 664, 203, 291 1, 407, 405, 538 800, 923, 253 887,902, 842 5, 326, 014, 945
%2% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
54% 0 0 0 0 0 0
& *+(BD_106) 1, 565, 580, 021 664, 203, 291 1,407, 405, 538 800, 923, 253 887,902, 842 b, 326, 014, 945
1078 %1% 1,613,601, 972 687, 482, 800 1, 435, 923, 737 822,004, 700 910, 478, 734 5, 469, 491, 943
52% 0 0 0 0 0 0
%3% 0 0 0 0 0 0
54% 0 0 0 0 0 0
& +(BD_107) 1,613, 601, 972 687, 482, 800 1, 435, 923, 737 822,004, 700 910, 478, 734 5, 469, 491, 943
TEE AR F 3.07% 3. 50% 2.03% 2.63% 2.54% 2.69%
MIFEAE F=(107# >2# 4 %55 (BD_107)/106% > & A %55 5 (BD_106)—1 ) x100% -
i
I,IZ%FIOT&E‘,&?F’“’/‘?}%VW&’"? “"‘F‘—”PR?Z»?* ER A A S & =1 i

2.HxFAFRY ;a&/it‘ Fr ngg»);ﬁf PR EE Feed S R FRMAFELHEVPRRB(FRLIALH)E £ LRIEE & 52.22%
Hep7 2 %REE 37, 78%E 735 & » fie o

3. % f@fﬁu LA TREBBOL T- HIRBTEE B B8 r};_f.;% - BRI F R F T REOD AL 2 eriF L o wH B OSSR -
BEIRFEIF(DI_ D)= AELE - ﬂRFRzZ»FRjZ»fJ%‘V‘I‘} i& FD)— A ®As ®- ﬂiFRz&?ﬁii&%E (D) -

4.4p 1 P 95EF $4F 2 98F H3F 2 LR L é*"‘»jz%ﬁﬂ
(DFEF 1 ErREFRFHEAID #2  XEAF pé F e ®(ZAID
() amm 1 105# %1% 1 96Q1+97Q1+98Q1F & e 24, ; 105+’é % 2% 1 96Q2+97Q2+98Q2

105# % 3% : 96Q3+97Q3+98Q37F & 4r 4, 5 105& % 4% : 95Q4+96Q4+97Q4

5.4ptR2: EwR2ZERI A/ TS F
(DAF 2RI ERP2HEACEAID) A* 2RI ERY PB4 v it B(ZAI2) -
()FF M FA KR P RIS P AR TH (FEY A ).

1,&

'7?—_%", .
'7?—_%", .



A ARG L R R %

#25% 5L : RGBI1708R01 4 FRZRIE A% - HPRFEE B AFHE WP A e p g 107/08/08
107# % 1% HEAILFHEDA432:107/01-107/03 itk p #:107/06/30 I E 20

6.3 : 2RI ERME AT L AT F g B F
(DA 0 2 %3 ERHE Lo F LB BEWNIY A2 I DRI ERPE 0L L FRF M E S R(TALD)
(Q)FF P 2 FEH g D LA EEAR R e ARG A TR Ry T (7 Z T (R ABE) FE) 2 F R
BEFFR R R HEF R E] FE R £ 20 20p WY FREE o e o R FREPERELIRF =02 R
(A<D R A &R 2FHF A B(F)(D) D HF R L RRF d(a) D AF R ‘&i&{ﬁ:’r&“ F(akh) =+ i 3
. ‘spi.»a;%:tgt(a)mﬁ EHRENERRFAE() DEFEFERELRF I F(D=2FEF LR EFRF I F(Zak) P EERF
A EP&:’:@:U&E(KI): ERE R RF R F(D/ 2RRF A H(p) 0 < AR LA E ERRF AL BEERD =2 HEF A RF
sl e KD/ 4oty %5 A Fndie e (2K -
Tdpted 2 2R P A HA FELF(DEFRE P BEFILF(OL(F)
(DFEHE %L FL DAEEMFF - 4 -
DA fefl* F+EF (p) M EFAFIDOLTE 2 T4 SHEEHFFE) TE (107325 /106 ) -1 -
F R f* gl £ 3 (r) 0 (105232 F Y FFR 77 BB/104R DY FFRHF* i1
DEFugr &R Fhy " BEdgdg? FPEFREEE Y - SR Y PR F 7 2 (Y 3R ¥ B A L) R
PEmERE (FEAEBE) FE ¢ FEABERIR R LT HEFRRETF
DAFZE et LI -FEZNmM) - (prAL b E? » HEF <302 pE X302 F 8 FE 43 455 (pr) A2k | BEY >
HE 00 riE A 202 Bl o EEADY 0 TS & 2 R EIE03 o
Bt g ET - F T LA HEMMED FAG A0 Fimde,
DA+ 2 AwmimEs R5gAvy? FRERE A% CDEAREMES R2F A0 FRERE -
()2 (T2 2% LD % A vlic, 2 TR RRHEY prednsped Mo BAcdk > Y59 g o
T FE R A TR AR 2ARERERG A THOFIREFT AN, BRY Y TP i -
DEAFHEMEs FEF A FE=E0%EMED %7 Fge(Erw LS % 2 44 v 10,000 -
DE A% emEs 2 g v FEEG) ks 2RATHE
a. > T LR FAE P AU P P> 2RTHE -
KFES F 5 g Av Y FREILSI>-2REFA v FR L5 g7 % E(r _peop)
=-0%(mX( & FRED % A v H/EA R S A TR
KRS AT E gAY Fhls£ 5 < rREFACS FEfs £ 5 L % E(dr_peop) = 0 (m) -
KEmgs g iod FEILFL08me Firoma ARE0-F -
b~ % L R4ED FEF AT Pl 2RTHE -
K R 2 gAvy FREILI>-2RFFArd FRESE S L0487 % E(dr_peop)
=+0%(MX( & SRS F Z A v B/ A R S A TR e
KZmgs FAFE g Ao Fipfpa &y C2REF A0 FEgS LS LS FHEE(dr_peop) s 0 (m) -
KEmgsgiod FEILFL08m? Firoma ARE0-F -



CER AL RV

#2358 % 5. : RGBI1708R01 v -? PRI L L - MIRAT B £ REwp 4 slep dp ;. 107/08/08
107# % 1% HEAILFHEDA432:107/01-107/03 ¥ n#ﬁi pp:107/06/30 P ER 21
C.A T L FRED HE G A v FEF (4 #R5) 2 8 E{r( X dr_peop)
=%¢%Z%%ﬁﬁ?%mmrmw)
MR F 2P an sy o
9. 4a 156 1T PR A ¢ I A Fed 2 ]
(DEFHEm T B 2 FF R gip:v§¢+&,%w—%mﬁﬁ‘g o FRRD - FEBPREMTERIAE > BERD
i/%"ﬁjﬂh'g’ ’Z‘*_J.ﬁxrg'iﬁé-l;‘*’?&g&’i”“%i/#‘ﬁvﬂhm"%&#%lm IR S AT e
(et N Hs > FEFFE GG 4 M%ﬁ&ﬁﬂlWMMM$4%ﬁ¥&$ﬁM\rﬁﬁiﬁ%ﬁ%J$Jﬁﬁﬂ AR E R dp ]
i%ﬂﬁiﬁﬁéﬁ# ®H o
(3) i i L p
.%%Lééﬁ§4rﬂ%ﬁ&w*L8&Eﬂ%ﬁ&ﬂ*ﬁ@«iﬁﬁ’ﬁyiﬁﬁﬁﬁﬁiigibdﬁ%%%*%ﬁﬁﬁmgi*nMﬁi
@]ji ] ﬂzg;}%% w;g\_k,gta\ii’;;f—_g_;ﬂk °
b s? FRLAFFRT R LB Fecd > FEPR FRBTEL TR #- 3 RypL o
10 R "6 A& B2 4@
(DI0TE R P T A %z - RIEIFTFEAT 2EH$3,6008 ~ » & 29007 ~ -
(DB FRUGAFT LI AFMED F o %" AT - 3 FROEOF IR > LR R R0 TR oy A pn s
B, FE R FRLARFR TR O R > RBEPR RIS R
(¥ FHrit b ik BT L IR o B50A e 44 4 % o ABRA et A% A R
ILFILARI2EFEE T - EVRERL L Pd BB A FRVHERHIETIE  EHFRFLRE LA 0T
(1)%&'F4»% :
a LA R >EIPETy=Y3% & £Ts +Z#§n‘%6é T LEM T FE]IAEIEE o
b. =& F=(107F % %yT / 106# % %yl) -1 -
C.aAATREAH VH= (A2 E2ETy)/ X (3E£F 30024 %Ty)-
()4t F2. 5
al0TE S e FRERF > d TEEF A0 AT 0 & p R0 GlEAW I w Fpn02AE 0 R 2EFETYE A ELAFTHIESE o
*WLQEJ%“M%w’Eié%ﬁiﬁi$ﬁ%+”Oaﬂo

boiz b a2 N > vy A RERE AR B2 KFFARSBEI T E



WA ARTIIN Y R Rk %
27 %55 : RGBI1708RO1 CE BRI LA T BRI B A AR 4 10 p # : 107/08/08
1072 % 1% BE4 %% &0 4235:107/01—107/03 P p #:107/06/30 o= 22

T - BJRFEE A R EE2

Lo~ RGEE FRF PSS LS 3§ TR A RS R R
PR tis b Bk

%%%?@‘E

e gk ik

1—%‘_ A E

1, 165, 298, 785(BF)

585, 572, 937(BG)

134, 018(BJ)

- H A E

4517, 983, 360(BF)

272, 904, 522(BG)

42, 822(BJ)

3-¢ HAE

1, 040, 256, 459(BF)

525, 890, 647(BG)

57,645(BJ)

4-3 %~ %

533, 843, 171(BF)

319, 654, 405(BG)

59, 489(BJ)

5-% BA T

625, 284, T83(BF)

352, 533, 803(BG)

45, 790(BJ)

6-L % 4 %

68, 178, 149(BF)

33,679, 491 (BG)

8, 915(BJ)

T3

3, 890, 844, 707(GF)

2,090, 235, 805(GG)

348, 679(GJ)



WA AR & B Bk ¥

#2358 %55 : RGBI1708R01 PEMLRIL AR - RIRBE L A RRE RPN 4 Fleep g : 107/08/08
107& % 1% BEAZ g & 4237:107/01—-107/03 Frit# 0 p #:107/06/30 U 23
2. - BIRIFFFF GG L = [BEE A R - LI H R (BD2)
— B A R - R TR 2hi(BG)
— AP RPI8(B])]
SR AR - BRI 25 8k (BF)
t4 4% =[ 1,613,601,972 —  585,572,937— 134,018 1,/ 1,165,298, 785= 0. 88208709
AHEAE =[ 687,482,800 — 272,904, 522— 42,822 1, 457,983,360= 0.90513213
P EAE =[ 1,435,923, 737 — 525,890, 647— 57,645 1,/ 1,040, 256, 459= 0. 87476068
AT =[ 822,004,700 — 319, 654, 405— 59,489 1,/ 533,843, 171= 0. 94089582
BEA® =[ 910,478,734 —  352,533,803— 45,790 1,/ 625,284, 783= 0. 89223208
LRAE =[ 124,301,538 — 33,679,491 — 8,915 1/ 68,178,149= 1.32906413
SRS I IS = [ 1A % - SRITE X 898 (BD2)

— el w2 B (BG)
— Aoihp Hp9ghi(Bl)]
S Av i - SRR B b 2 gk 8 (BF)

=[ 5,593,793, 481 — 2,090, 235,805— 348,679 1, 3,890, 844, 707= 0. 90037235



WA AR & B Bk ¥

#2358 % 5. : RGBI1708R01 ¢ 51‘55 PEBIFLAL B- IR 8L | AP RE P 4 slep dp ;. 107/08/08
1072 % 1% HEAILFHEDA432:107/01-107/03 0 p E:107/06/30 3 E 24
A - BIRFA T 086G (3§ F R F@%&%aai k_HEFP)
= [A A F- HILIFTEE %38 (BD2)
= SRA P s s g (BF)
+ e E P T 2REE 2 (BG)
+$%#?9 p A2 8LE(B]) ]

i 4% =[ 1,613,601,972 1/10 1,165,298, 785+ 585,572,937+ 134,018 1= 0.92152866
rAERAE = 687,482,800 1/1 457,983, 360+ 272,904, 522+ 42,822 1= 0.94055811
R A =[ 1,435,923, 737 1/1 1, 040, 256, 459+ 525, 890, 647+ 57,645 ]= 0.91681738
%A% = 822,004,700 1/1 533,843,171+ 319, 654, 405+ 59,489 1= 0.96303426
FEA®E =[ 910,478,734 171 625, 284, 7183+ 352, 533, 803+ 45,790 ]= 0.93108897
AERA % =[ 124,301,538 11 68, 178, 149+ 33,679,491+ 8,915 1= 1.22023895

.- WIRIF2 T TOBE(F FFR TR By Foed > R By )
=[ 5,593,793, 481 171 3,890, 844, 707+ 2,090, 235, 805+ 348,679 ]= 0.93519346

6.9 FrLZRAETIERE
=[4c BB A F - RIRIET m.m*ﬁ(BDZH EHEETYWLEFE T FRERT L RL SR _HhEVEE 235 (B3)]
S s % - PR R R B (GF) + 4o s B 22N e B (BG) + Ae A % p AP g k(B +
Exior e 2w hge(} e?r%* FHEEFTHEEFIREGE/D+ ThAPEP %eicd > 5 HEFP (P a08d 2 2856 24)(B3) ]

=[ 5,593,793,481+ 111,029, 234+ 31, 232,238],7[ 3,890,844, 707+ 2,090, 235,805+ 348,679+ 109, 626, 080+ 31, 232, 238 ]
= 0.93691369

SR GRET= FATRD LR d S R R 6‘%"‘ B b FREEAFHSFRVEYL LT FRLZAREST
PEUSEFREAE S REE LS WL AT 0L B URER RS A ?H—rx@ﬁ%%
X (***%ﬁrwﬂz’?%ap«’* FE AT MR FEFET ST RERTHFL (2 EFEREH/A)
96,930,937+ 32,500,000+ 14,001,202+ 24,404,021+ 1,501, 677+ 0+ 11,601,397

= 111,029, 234



kg .

(-l ggﬂ Uy A
RGBI1708R01 v -”‘,éﬁ PR ELEA T WIRBRF L G &L EP £
107 % 1% SEAILFH gD 14.107/01f107/03 itk p #:107/06/30

“
=
T

P2

o)
\

=X .

: 107/08/08

25

SERE G A R T AR R B fs - EJU’JZZZ'F * R

(= )& % - 4JRIFTEE %37 (BD2)

F AL % - BRI E i&gE(BDZ) = 1,613,601, 972
AT A Fe— SPRAFTEE 5,37 (BD2) = 687, 482, 800
¢ A H - AJRIATEE %2 (BD2) = 1,435,923, 737
A % - HJRIAIE Y %37 (BD2) = 822, 004, 700
B B A R - UPRIETEH 437 (BD2) = 910, 478, 734
L% A B - BJRIAIEE B3R (BD2) = 124, 301, 538

ki 5, 593, 793, 481

E TS

L.

ARTEFRTHTD=1% ¢ FFE I FPFELA F - LRI E 25 (BD2)
— [- Ra A UF e g (GP) + P 2his# 2 (B6) + A B3 ma(BI)] x 1.2

FrAARFERTHTD= 0

rFESEFEETHRTD=0

PERAERZETR(TD=0

F3HRAFFTFRTHTD= 0

BEARSFETHTD=0

LEATEERgHTH= [  124,301,538]—[ 68,178,149+ 33,679,491+ 8,915 ] x 1.2= 2,061,672



CER LR E T

#25¢ 5 RGBI1708RO01 EPLRIEA T - WRBE R SR E AP 2 #eep g 107/08/08
107 % 1% BEAIZF & 4235:107/01—-107/03 fre# 0k p #:107/06/30 R 26

2A®BVETH (T2) =2 % HE R FTHEHA %4 20T HTD

EAARRPERTHE(D= FERPRTH 0P)+% F %% 4% 0(T1) = 0
AEARRFRTE(ID= PERIRT R 0P)+4 % %7 % 0T = 0
PRARAPETH(ID= HERPRTH 0P)+ % F # ¥ 4% 0(T1) = 0
FRAFRFETEID= PERPRTH 0P+ % # ¥ 4 0(T)= 0
FEARAFRTE(ID= DEAFRTH 0P)+% % %% 4 0(TD) = 0
LRAR LR E(T)= #5820y 5 0P)+§ Fixg a4 2,061,672(TH)= 2,061,672

(Z)B I ism Fe— LIRIFTEE BIF(BD3) = BEf8 o % — PRIFTEE B3P (BD2) (2 7 » I i) — 4~ % 4 £ %7 #5(TD)
B isA M A F - SIRIATEE B = 1,613,601, 972(BD2) — 0 1,613,601, 972
BN EA R - MRIFTEE R = 687,482, 800(BD2)— 0 = 687,482,800
BT RA T AJRIFTEE I = 1,435,923, 737(BD2) — 0 = 1,435,923, 737
B is A H- MIRITEER = 822,004, 700(BD2) — 0 = 822,004,700
SRS EBEAE - MIRRTEN R = 910,478, 734(BD2) — 0 = 910,478,734
B KEA R - BRFIEE R = 124,301,538(BD2)— 2,061,672 = 122,239, 866

ot 5,591, 731, 809

E-10%
|

LERFALEY GRBEINERE G FRORAERERTABTES AopL
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5*1\

SRy SRS S

#2885 . RGBI1T708R01 PEMY g%ﬁéﬁ /»\ - ARTAE BLE 1 AIER B AP slerp g : 107/08/08
107 % 1% BE ARG & 4232:107/01—107/03 P £k p #:107/06/30 ¥ e 27
AN A - BRAEE A BELEZ Y
LR is- SpRargd =+ Bl &9 = [B1 A4 % - &I Y 25 (BD3)
— AR - AR TR g (BG)
— 2 A %P AP BD)]
SR R - SRPRIRE % 2R3k (BF)
Aa4% =[ 1,613,601,972 — 585,572, 937— 134,018 1,/ 1,165,298, 785= 0. 88208709
AEATE =[ 687,482,800 — 272,904, 522— 42,822 1,/ 457,983,360= 0.90513213
Y EAE =[ 1,435,923, 737 — 525,890, 647— 57,645 1,/ 1,040, 256, 459= 0. 87476068
B%RA®E =[ 822,004,700 — 319, 654, 405— 59,489 1,  533,843,171= 0.94089582
FEA®E =[ 910,478,734 — 352,533, 803— 45,790 ] 625,284, 783= 0.89223208
LeA®E =[ 122,239, 866 — 33,679,491 — 8,915 1,/  68,178,149= 1.29882464
2B I th- RIRIF> HFHF B A= [ RBD 1A F - SRIRIFIEE 237 (BD3)

b kb g 2 ds 2hic(BG)
— e p BPiTekE(BD)]
S Av s - SRR B b 2 gk 8 (BF)

=[ 5,591, 731, 809 — 2,090, 235, 805— 348,679 1 3,890,844, 707= 0. 89984247



o
e

SRy SRS S

#2385 . RGBI1TO08R01 ¢ i,‘;é‘ [l i&%ﬁéﬁ A> T LPEIAFBEA AR WP £ sl p g . 107/08/08
107# % 1% HEAILFHEDA432:107/01-107/03 tn e #0k p #p:107/06/30 B E 28
BB E - MRS T LTORE(F FFAT R LB Fitd > 5 HEFP)
= [12 1154 % - SPRIFEE 237 (BD3)
/= BopRa aF 6 gh i (BF)
+ FEPTE L L5 8 2L (BG)
+ %%ﬁ* W% p A1 gE(B])]
i 4% =[ 1,613,601,972 11 1,165, 298, 785+ 585, 572, 937+ 134,018 1= 0.92152866
rAEAER =[ 687,482,800 1/1 457,983, 360+ 272, 904, 522+ 42,822 ]= 0.94055811
P ERA % =[ 1,435,923, 737 1/1 1, 040, 256, 459+ 525, 890, 647+ 57,645 ]= 0.91681738
%A% =[ 822,004,700 1710 533,843,171+ 319, 654, 405+ 59,489 ]= 0.96303426
A% =[ 910,478,734 /10 625, 284, 783+ 352,533, 803+ 45,790 ]= 0.93108897
AwRAs% =[ 122,239, 866 1/1 68, 178, 149+ 33,679,491 + 8,915 ]= 1.20000000
AW B 1 - BIRAF 2 FH TIORE(F F FRFARF O Foed > 2 HEFP)
=[ 5,591,731, 809 1710 3, 890, 844, 707+ 2, 090, 235, 805+ 348,679 1= 0.93484878
5 @J}];:‘%QPB;/; fpL ok e
=[BEisA % LIRFTFERIEBI+ L% L L5+ FRFRD LB Fecd > 5 hEFP +35 £37(B3)]
A A T - BRI TR BB (GF) + 4 A R PR g (BC) + e A R p BP9 g k(B +
LHE e A (P ST RRERETH2EAFIREF/D+ TR X Fied > 5 HEP (P st 2 258 240 (B3) ]

=[ 5,591, 731,809+ 111,029,234+ 31,232,238],7[ 3,890,844, 707+ 2,090, 235, 805+ 348,679+ 109, 626, 080+ 31, 232, 238 ]
= 0.93657694

R REEY HEM= FRTRG LS RS Ay ¢%+6%“Q@%ﬂﬁﬁiﬁﬁﬁy§%?§%%§ﬁ+ﬂ%ﬁﬂié%ﬁ%?
VHRAREW AR RS R %%£ﬁ+?aﬁ%ﬁﬁ£%§$%?§%‘¢ﬁ+ﬂf%&@ﬁ”§
s &3 (***%ér&ﬁ%ﬁ*$aﬁ** R AW MEREFIFFFEL ST REFTHRE (R EFHREH/D
= 26,930,937+ 32,500,000+ 14,091,202+ 24,404,021+ 1,501,677+ 0+ 11,601,397
= 111,029, 234

06/12(% )ra# :>+107/04/01~107/06/30% B+ i ¢ -
07/01~107/03:*+107/01/01~107/06/304 & += HJ“ o

_;i;%?‘j';rﬁu &3
n
n



